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平成２７年　第１０回大崎市教育委員会定例会会議録

招 集 期 日 平成２７年１０月２６日（月） 開会 午後２時３０分 閉会 午後２時５０分



委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成２７年第１０回大崎市
教育委員会定例会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます。

委員長 　はじめに，平成２７年第９回定例会の会議録の承認を求めます。
　内容について，ご異議ありませんか。

　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　松本委員にお願いいたします。

委員長 　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

教育長 　ご報告申し上げます。
　初めに，小中学校の施設整備について申し上げます。
松山中学校と田尻中学校の武道場耐震補強，及び大規模改造工事につ
きましては，松山中学校が計画通り今月末に工事が完了いたします。
田尻中学校については，武道場天井の仕上げ作業を加えるため工期を
延長し，１１月２０日には完成するよう工事を進めております。
また古川第二小学校と岩出山小学校の屋内運動場大規模改造工事につ
きましては，古川第二小学校は来年１月下旬，岩出山小学校は来年２
月下旬の完成に向けて順調に工事が進んでおります。
今後とも児童・生徒が充実した学校生活が送れるように，安全・安心
な教育施設整備に努めてまいります。

　次に，小中学校音楽会についてご報告いたします。
　本年度も小中学校の児童生徒が一堂に集まり，９月３０日に志田・
田尻地区，１０月１日に古川地区，そして１０月２２日には，玉造地
区で大崎市小中音楽会を開催いたしました。
各学校が特色を生かし，合唱，和太鼓や吹奏楽部による演奏などが行
われました。
各会場であたたかい拍手が送られ，また音楽会のフィナーレには，
「心をひとつに」を参加者全員で歌い，音楽のもつすばらしさを改め
て感じることができました。

　次に，小学校統合等学校教育環境整備について申し上げます。
来春の鹿島台第二小学校の閉校，そして鹿島台小学校と鹿島台第二小
学校の統合を円滑に進めていくために，１０月１５日に鹿島台公民館
において，第１回の鹿島台地域小学校統合準備委員会を開催いたしま
した。
　両小学校長をはじめとし，父母教師会長，鹿島台まちづくり協議会
役員により構成され，委員会の設置目的，委員長及び副委員長の選
任，今後のスケジュール等について協議を行いました。
今後は，閉校記念式典部会，児童活動部会等々４つのテーマ部会毎に
保護者代表，地域卒業生，学校教職員を交えて統合準備を進めていく
ことを申し合わせております。



　新図書館建設について申し上げます。
１０月２３日に実施いたしました図書館等複合施設建設工事の安全祈
願祭には，来賓はじめ，関係者など総勢５０名が出席しました。
建設工事期間中はくれぐれも事故が無いことを関係者にお願いし，平
成２９年３月の開館に向け，鋭意努力してまいります。
　最後に澁谷委員長をはじめ教育委員の皆さまには，小中音楽会，そ
して安全祈願祭にお出でいただきありがとうございました。
　以上で教育長報告を終わります。

委員長 　ただいまの教育長報告について，補足説明があれば，説明願いま
す。

教育部長 　ございません

委員長 　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

委員長 　本日，追加議案が提案されております。日程第１　議案第３３号
「人事案件について」を議題といたします。

教育長 　発議

委員長 　発議があるので認めます。

教育長   人事案件でありますので，教育委員会会議規則第５条第１項の規定
により議案第３３号につきまして秘密会とすることのお取り計らいを
お願いいたします。

委員長 　お諮りいたします。
　議案第３３号「人事案件について」を秘密会とすることにご異議ご

ざいませんか。

委員長 　ご異議なしと認め，秘密会といたします。
　教育部長，教育部参事，教育総務課長を除き，そのほかの方々はご
退室願います。

　暫時休憩します。

(一時退出者入室）

委員長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

委員長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事→教育総務課長→学校教育課長→生涯学習課長→文化

財課長→図書館長→中央公民館長→学校教育課副参事



閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　角力山　淳

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


